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Ieșenii care locuiesc pe aceste străzi își pot 
închiria un loc de parcare în fața blocului. Primăria 
Municipiului Iași va organiza, pe data de 4 iunie 
2026, două licitații pentru persoanele interesate. 
Este vorba despre aleea Decebal și șoseaua Ni-
colina. Doar anumite persoane pot depune docu-
mentele.  

Doar ieșenii care locuiesc  
pe aceste străzi își pot închiria  
un loc de parcare în fața blocului  
Primăria Municipiului Iași organizează, în data 

de 4 iunie 2026, ora 10:00, la sediul Direcției Ex-
ploatare Patrimoniu din șoseaua Națională, licita-
ția publică cu strigare pentru închirierea locurilor 
de parcare de la numărul 15 până la numărul 26. 
Acestea sunt situate în parcarea de reședință de-
numită aleea Decebal, numărul 20. La această li-
citație, drept de participare au doar locatarii din 
blocurile: U2, U3 și U4. Data limită de depunere a 
dosarelor este 02.06.2026, ora 13:00.  

În aceeași zi, dar de la ora 11:00, administrația 
publică locală va organiza cea de-a doua licitație 
cu strigare în vederea închirierii locului de parcare 
cu numărul 4. Acesta este situat pe șoseaua Ni-
colina, numărul 80. La această procedură pot de-
pune dosarele și pot participa la licitație doar 
locatarii din blocurile: 993, 995 și 997.  

„În vederea înscrierii la licitație, documentele 
necesare se depun în format electronic (scan), pe 
adresa de e-mail a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția Exploatare Patrimoniu, dedicată 
exclusiv pentru primire documente licitații, res-
pectiv licitatii.camera15@gmail.com. Data limită 
de depunere a dosarelor este 26.05.2026, ora 
13:00”, au transmis reprezentanții administrației 
publice locale. 

Totodată, pe data de 2 iunie 2026, însă de la 
ora 11:00, tot la sediul Direcției Exploatare Patri-
moniu situat pe șoseaua Națională, numărul 43, 
va fi organizată licitația publică cu strigare pentru 
închirierea locurilor de parcare cu numerele 1, 3, 
9, 20, 26, 29, 38 și 42, situate în parcarea de reșe-
dință denumită strada Aurel Vlaicu, numărul 62. 
Drept de participare la licitație au locatarii din blo-
curile: B2, H, I și J. 

Anul trecut, administrația publică locală a în-
registrat încasări de aproximativ 19 milioane de 
lei din cele 6.000 de locuri de parcare cu plată și 
cele 13.000 de locuri de parcare rezidențiale. Din 
această sumă, aproximativ 10 milioane de lei sunt 
încasările de pe urma locurilor de parcare rezi-
dențiale, iar aproximativ 9 milioane de lei au fost 
încasate din parcările publice din oraș. 

Creșterea față de anul 2024 este de aproxi-
mativ 4 milioane de lei, când administrația publică 

locală a încasat aproximativ 15 milioane de lei. 

Ce documente trebuie  
să depună ieșenii interesați  
pentru a se înscrie la licitație 
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate cu 
domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de închiriere al apartamentului sau 
al spațiului, certificatul de înmatriculare a auto-
turismului, certificatul de atestare fiscală și do-
vada plății taxelor de participare la licitație. Toate 
acestea trebuie depuse în format electronic (sca-
nat), la adresa de e-mail a Serviciului Adminis-
trare Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, cu 
scop exclusiv de primire a documentelor pentru 
licitație. 

Ieșenii care locuiesc pe aceste străzi își pot 
închiria un loc de parcare în fața blocului. Primăria 
Municipiului Iași va organiza, pe data de 4 iunie 
2026, două licitații pentru persoanele interesate. 

Alexandra MAISNER

Pe aceste străzi din Iași puteți închiria 
un loc de parcare în fața blocului! 
Primăria pregătește noi licitații



EVENIMENT3 vineri, 22 mai

În articolul precedent din seria „Biologia som-
nului”, am explorat modul în care somnul influen-
țează memoria, emoțiile și funcționarea 
creierului, descoperind că diferitele stadii ale 
somnului contribuie în mod distinct la sănătatea 
noastră mentală și cognitivă. 

În reflecția de astăzi, continuăm această ex-
plorare și privim mai atent relația delicată dintre 
somnul NREM și somnul REM, două stadii comple-
mentare care susțin, împreună, echilibrul invizibil 
al creierului. Vom descoperi de ce creierul nu 
caută doar odihnă, ci un anumit tip de arhitectură 
a somnului, repetată constant, noapte după 
noapte. 

Biologia somnului (11): 
Somnul NREM și REM: echilibrul 
invizibil care susține creierul 
În reflecțiile anterioare, am explorat modul în 

care somnul NREM și somnul REM susțin creierul 
în moduri diferite, de la consolidarea memoriei și 
reglarea emoțională până la integrarea experien-
țelor și apariția clarității mentale. 

Totuşi, această perspectivă ridică o întrebare 
fascinantă: Dacă aceste două stadii ale somnului 
îndeplinesc funcții diferite, este unul mai impor-
tant decât celălalt? 

Din perspectivă evolutivă, formele de somn 
asemănătoare somnului NREM par să fi apărut 
mai devreme decât somnul REM. Acest lucru i-a 
determinat pe unii cercetători să se întrebe dacă 
nu cumva somnul profund NREM reprezintă forma 
cea mai fundamentală și mai esențială a somnu-

lui. Pentru a explora această ipoteză, oamenii de 
știință au studiat ce se întâmplă atunci când cre-
ierul este privat complet de somn. 

Rezultatele sunt remarcabile: Atunci când 
participanții la studii sunt ținuți treji o noapte în-
treagă, iar somnul lor este monitorizat în noaptea 
următoare, creierul pare să manifeste o „foame” 
biologică pronunțată pentru somnul profund 
NREM. 

Participanții intră mult mai rapid în somnul 
profund și petrec o proporție mai mare din noap-
tea de recuperare în acest stadiu. Acest fenomen 
reflectă ceea ce cercetătorii numesc „presiunea 
de somn” sau, cu alte cuvinte, nevoia biologică de 
somn care se acumulează pe parcursul stării de 
veghe și care este redusă în special prin somnul 
profund NREM. 

La prima vedere, aceste observații ar putea 
sugera că somnul NREM este forma cea mai im-
portantă de somn. Însă, povestea nu se oprește 
aici. Pe măsură ce cercetătorii continuă să urmă-
rească tiparele de somn din nopțile următoare, 
creierul începe să recupereze treptat nu doar 
somnul NREM, ci și somnul REM, restabilind echi-
librul natural dintre cele două stadii. 

Concluzia care se desprinde din decenii de 
cercetări este una esențială: creierul nu are ne-
voie doar de somn, ci de întreaga arhitectură a 
somnului. 

Atât somnul NREM, cât și somnul REM par să 
îndeplinească roluri complementare în menține-
rea funcțiilor cognitive, a echilibrului emoțional și 
a sănătății creierului. Somnul profund NREM con-
tribuie în mod deosebit la restaurarea organismu-

lui, consolidarea memoriei și reducerea nevoii 
biologice de somn acumulate pe parcursul zilei. 
Somnul REM, în schimb, pare să joace un rol im-
portant în integrarea emoțiilor, procesarea expe-
riențelor și flexibilitatea cognitivă. Însă, poate cea 
mai tulburătoare concluzie a cercetărilor asupra 
somnului privește un lucru pe care mulți dintre noi 
credem că îl putem face fără consecințe: recupe-
rarea completă a somnului pierdut. 

În societatea modernă, ideea de a dormi puțin 
în timpul săptămânii și de a „recupera” în weekend 
este extrem de răspândită. Totuși, potrivit cerce-
tătorului Matthew Walker (2017), deși somnul de 
recuperare poate compensa parțial efectele pri-
vării de somn, creierul nu reușește să recupereze 
integral toate efectele biologice și cognitive ale 
nopților pierdute. 

Cu alte cuvinte, somnul nu funcționează ca un 
cont bancar din care putem retrage ore, urmând 
să le rambursăm complet mai târziu. 

El seamănă mai degrabă cu un proces biologic 
care trebuie să aibă loc în mod constant, noapte 
după noapte, pentru ca mintea și corpul să fun-
cționeze în condiții optime. 

Iar această perspectivă deschide o reflecție 
importantă pentru stilul nostru de viață contem-
poran: Dacă sănătatea creierului depinde de echi-
librul delicat dintre somnul NREM și REM, atunci 
care ar putea fi costul pe termen lung al nopților 
pe care le scurtăm iar și iar? 

Dr. Bogdan Matei,  
medic specialist psihiatru în Franța

Biologia somnului (11): Somnul NREM și 
REM: echilibrul invizibil care susține creierul
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Elevii din Dancu au vizitat  
orașul Bologna.  
Copiii au participat la activități 
educative alături de colegii italieni 

 
În luna mai 2026, un grup de elevi de la Școala 

Gimnazială „Ștefan cel Mare” Dancu au participat 
la o mobilitate Erasmus+, desfășurată în Italia. Cei 
șase elevi povestesc experiențele minunate pe 
care le-au trăit în Vergato, Bologna, și se declară 
încântați de lucrurile învățate și de prieteniile le-
gate în cadrul proiectului. De asemenea, directo-
rul unității de învățământ, prof. Mariana Melinte, 
a precizat că pentru anul școlar viitor vor pregăti 
un proiect prin care elevii Școlii din Vergato să vi-
ziteze Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Dancu. 

Un grup de elevi de la școala  
din Dancu a vizitat Italia  
printr-un proiect Erasmus+ 
Șase elevi ai Școlii Gimnaziale „Ștefan cel 

Mare” Dancu, comuna Holboca, au trăit una dintre 
cele mai frumoase experiențe din viața lor, parti-
cipând la o mobilitate Erasmus+ desfășurată în 
Italia, la Scuola Secondaria di Primo Grado „E. 
Veggetti” din Vergato, Bologna. 

Activitatea a avut loc în cadrul proiectului 
Erasmus+ și a fost coordonată de directorul uni-
tății de învățământ, prof. Mariana Melinte, îm-
preună cu profesorul Iulian Rotariu.  

Timp de o săptămână, elevii din Dancu au avut 
ocazia să participe la activități educaționale și 
culturale alături de colegii italieni, să descopere 
un alt sistem de învățământ și să își dezvolte abi-
litățile de comunicare, lucru în echipă și adaptare 
într-un mediu multicultural. 

Elevii români au fost implicați în activități de 
învățare desfășurate atât în sălile de clasă, cât și 
în grădina școlii din Vergato. Aceștia au lucrat în 
echipe mixte cu elevii italieni, au participat la lec-
ții dedicate recunoașterii plantelor aromatice și 
ornamentale și au plantat împreună un copac, 
gest simbolic care a marcat începutul unei fru-
moase colaborări între cele două școli. 

Totodată, tinerii au discutat despre materiile 
studiate în cele două țări, despre diferențele cul-
turale și despre provocările cu care se confruntă 
elevii din Europa de astăzi. Temele abordate în ca-
drul activităților au vizat bullyingul, gestionarea 
emoțiilor, fast fashion-ul și protejarea mediului 
înconjurător. 

Gazdele italiene le-au pregătit elevilor și pro-
fesorilor români un program cultural complex. 
Aceștia au vizitat orașul Bologna și mai multe 
obiective importante din zonă, având ocazia să 
descopere istoria, arhitectura și atmosfera spe-
cifică Italiei. 

Experiența Erasmus+ a inclus și o întâlnire ofi-
cială la Primăria din Vergato, facilitată de direc-
torul școlii gazdă, Angela Recchi, și de profesoara 
de limba engleză, Laura Castellano. 

În sala Consiliului Local, reprezentanții admi-
nistrației locale le-au vorbit elevilor despre istoria 
localității, despre proiectele aflate în desfășurare 
și despre importanța implicării tinerilor în comu-
nitate. De asemenea, delegația din România a vi-
zitat Muzeul Ontani, aflat în incinta primăriei. 

În anul școlar viitor, elevii din Italia 
sunt așteptați la școala din Dancu  
Profesorii coordonatori susțin că toate aceste 

activități au avut un impact major asupra dezvol-
tării competențelor socio-emoționale, civice, lin-
gvistice și interculturale ale elevilor implicați în 
proiect. 

„Pentru anul școlar viitor ne-am propus să 
continuăm colaborarea printr-un proiect eTwin-
ning și printr-o vizită a prietenilor noștri de la 
Școala Gimnazială din Vergato în școala noastră”, 
au transmis reprezentanții unității de învățământ. 

Elevii întorși din Italia vorbesc cu entuziasm 
despre experiența trăită și spun că această mo-
bilitate i-a ajutat să devină mai încrezători și mai 
deschiși către alte culturi. 

„Participarea mea la mobilitatea Erasmus+ la 
Școala «E. Veggetti» din Vergato a fost o expe-
riență foarte frumoasă pentru mine. Mi-a plăcut 
să văd cum se predă acolo și să particip la activi-
tăți diferite față de cele de la noi. Cel mai mult mi-
a plăcut faptul că elevii erau foarte dornici să 
comunice cu noi și ne-au făcut să ne simțim bi-
neveniți”, a declarat Teodora Trifan, elevă în clasa 
a VIII-a. 

Antonia Chirilă, de asemenea elevă în clasa a 
VIII-a, spune că activitățile dedicate protejării me-
diului au impresionat-o profund. 

„Una dintre activitățile care mi-a plăcut cel 
mai mult a fost cea despre plante, când am avut 
ocazia să plantăm împreună un copac. Această 
experiență m-a făcut să înțeleg mai bine cât de 
important este să protejăm mediul și să ne impli-
căm în activități utile pentru comunitate”, a po-
vestit eleva. 

Pentru Ana Nechita, elevă în clasa a VII-a, mo-
bilitatea a însemnat dezvoltarea abilităților de co-
municare și formarea unor noi prietenii. 

„Am reușit să îmi dezvolt abilitățile de comu-
nicare în limba engleză și lucrul în echipă cu elevii 
școlii din Vergato, unde am reușit să îmi fac prie-
teni noi și să descopăr o parte din cultura locală”, 
a spus aceasta. 

Maia Oarza, elevă în clasa a VI-a, a fost impre-
sionată de atmosfera și deschiderea oamenilor 
din Italia. 

„Ceea ce m-a impresionat a fost amabilitatea 
lor și cum interacționează cu persoanele de cul-
turi diferite. Am realizat că toți sunt în armonie 
acolo și că nu trebuie să-ți fie frică să vorbești, ci 
să fii curajos, să îndrăznești! Am vizitat orașul Bo-
logna, fiind fascinată de cultura lor și de atmos-
fera pe care o creează oamenii de acolo. Această 
experiență m-a învățat cum să devin mai deschisă 
și cum să-mi fac prieteni care au aceleași preo-
cupări”, a declarat eleva. 

Copiii au fost încântați  
de experiența trăită 
La rândul său, David Agachi spune că expe-

riența Erasmus+ l-a ajutat să devină mai sociabil 
și mai încrezător în propriile forțe. 

„Cel mai mult mi-a plăcut faptul că ne-am 
făcut prieteni noi, cu care am petrecut momente 
frumoase și am comunicat în limba engleză. Am 
vizitat și orașul Bologna, admirând clădirile și at-
mosfera sa specială. Această experiență m-a aju-
tat să devin mai încrezător, mai sociabil și mai 
deschis către alte culturi. O voi păstra mereu în 
amintire”, a spus acesta. 

Și Theea Laura Elena Petrea, elevă în clasa a 
VII-a, consideră că experiența trăită în Italia va ră-
mâne una dintre cele mai frumoase amintiri din 
perioada școlii. 

„Pe parcursul săptămânii am luat parte la ate-
liere despre relațiile dintre elevi, emoții, proteja-
rea mediului și stilul de viață responsabil, unde 
am învățat cât de importantă este colaborarea și 
respectul reciproc. Această mobilitate m-a ajutat 
să îmi îmbunătățesc comunicarea în limba en-
gleză, să lucrez mai bine în echipă și să cunosc 
elevi dintr-o altă țară. Am rămas cu amintiri fru-
moase, experiențe noi și mai multă încredere în 
mine. Activitatea mea preferată a fost aceea unde 
am plantat, împreună cu o altă clasă, un copac în 
grădina școlii și nu voi uita această experiență ni-
ciodată”, a transmis eleva. 

Astfel, pentru elevii de la Școala Gimnazială 
„Ștefan cel Mare” Dancu, experiența Erasmus+ din 
Italia a însemnat o șansă prin care să descopere 
noi culturi, dar și să își îmbunătățească abilitățile 
de comunicare prin legarea unor noi prietenii. 

Andreea ONOFREI

Elevi din Dancu, experiență europeană de neuitat în 
Italia! Au plantat un copac, au legat prietenii și au 
descoperit cum învață colegii lor din Bologna
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Vești bune pentru ieșeni! 
Meteorologii au anunțat că vremea 
se încălzește de săptămâna viitoare, 
atât în Iași, cât și în zona Moldovei  

 
Vremea se încălzește la Iași începând de săp-

tămâna viitoare. Meteorologii de la Administrația 
Națională de Meteorologie (ANM) au emis prog-
noza meteo pentru următoarele două săptămâni, 
anticipând o perioadă cu vreme caldă în zona Mol-
dovei și Iași în această săptămână. Temperaturile 
maxime ale aerului vor oscila între 23 și 27 de 
grade Celsius, iar valorile minime vor fi cuprinse 
între 12 și 16 grade.  

Vremea se încălzește la Iași de 
săptămâna viitoare, iar temperaturile 
vor ajunge la 25 de grade Celsius 
Datele meteorologilor arată că, până sâmbătă, 

inclusiv în Moldova și în Iași, vremea se va menține 
instabilă. Pe spații extinse vor fi averse, descăr-
cări electrice și, izolat, grindină. Aversele vor avea 
și caracter torențial, iar pe intervale scurte de 
timp sau prin acumulare cantitățile de apă vor fi 

de 20-30 l/mp și, izolat, de peste 40-50 l/mp. Vân-
tul va avea intensificări temporare, cu viteze în 
general de 50-65 km/h, iar în zona montană înaltă, 
de 60-80 km/h. Până la finalul acestei săptămâni, 
temperaturile maxime ale aerului se vor situa 
între 22 și 25 de grade, iar cele minime se vor în-
cadra între 9 și 15 grade. Începând de duminică, 
24 mai 2026, și în prima jumătate a săptămânii vii-
toare, valorile termice vor crește treptat, iar vre-
mea va deveni caldă, cu cer variabil. Fenomene 
specifice instabilității se vor manifesta temporar, 
cu precădere în cursul amiezelor și al serilor. 
Prima parte a săptămânii viitoare se va caracte-
riza prin temperaturi maxime ale aerului, cuprinse 
între 23 și 27 de grade, iar cele minime vor oscila 
între 12 și 16 grade. 

Vremea se încălzește în zona Moldovei 
în următoarea perioadă  
Estimările meteorologice realizate de către 

Centrul European pentru Prognoze pe Medie Du-
rată de la Reading, Anglia, estimări actualizate și 
adaptate săptămânal la teritoriul României de 
către Administrația Națională de Meteorologie, in-

dică faptul că, în perioada 22 mai – 30 mai 2026, 
în regiunea Moldovei, atât mediile termice, cât și 
cele pluviometrice vor oscila în limite apropiate 
de normalul climatologic.  

„Fac precizarea că aceste estimări vizează 
doar abaterile temperaturii aerului și a cantităților 
de precipitații față de media perioadei 2006-2025, 
fenomenele extreme, cu o durată scurtă de ma-
nifestare, nefiind prognozate cu ajutorul acestui 
produs”, susține Ovidiu Machidon, șef serviciu în 
cadrul Centrului Meteo Regional.  

În ultimele zile, a fost cod galben la Iași și în 
regiunea Moldovei. Vântul a suflat cu viteze de 50-
65 km/h în Moldova, nordul Dobrogei, estul şi în 
nord-estul Munteniei. Județele vizate au fost Su-
ceava, Botoșani, Iași, Neamț, Bacău, Vaslui, Vran-
cea, Galați, Buzău, Brăila și Tulcea. După această 
perioadă cu ploi și vânt, ieșenii se vor bucura de 
vreme bună. Vremea se încălzește la Iași înce-
pând de săptămâna viitoare, potrivit meteorolo-
gilor de la Administrația Națională de 
Meteorologie (ANM) care au emis prognoza meteo 
pentru următoarele două săptămâni. 

Raluca COSTIN

Vremea se încălzește la Iași începând 
de săptămâna viitoare. Meteorologii 
au emis prognoza meteo pentru 
următoarele două săptămâni
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Ieșeanul de 25 de ani, Bogdan Slabu, are o 
șansă enormă în gala IFT din Germania, care va 
avea loc pe data de 6 iunie 2026. Acesta va lupta 
împotriva portughezului Juri de Sousa, sportiv 
care are meciuri în gala Glory, cel mai înalt nivel 
din Europa. Totuși, Bogdan Slabu nu se sperie de 
numele adversarului său și merge cu gândul la 
victorie în Germania. 

Ieșeanul încă se află în pregătire, iar pentru 
următoarele săptămâni va intensifica antrena-
mentele, pentru ca la ora meciului să fie la cel mai 
înalt nivel. 

Bogdan Slabu luptă în Germania 
Gala It’s Fighting Time (IFT) va avea loc pe data 

de 6 iunie, în orașul Griesheim, în apropiere de 
Darmstadt și Frankfurt. Juri de Sousa este din 
Portugalia, are 31 de ani, 1,87 metri și 90 de kilo-
grame. Bogdan Slabu are 25 de ani și 90 de kilo-
grame. Managerul său are mare încredere în 
abilitățile lui Bogdan, iar cel mai sigur este că va 
fi un meci extrem de spectaculos pentru public, 

având în vedere stilul celor doi luptători. 
„Bogdan va lupta în apropiere de Frankfurt, o 

comunitate unde locuiesc mulți români. Sperăm 
că va fi susținut în cadrul galei. Are meciul carierei 
în față, contra lui Juri de Sousa, un adversar cu 
mare experiență în Glory. Gala este foarte bine or-
ganizată, colaborează cu luptători din toată Eu-
ropa. Meciuri de calitate. Va fi un meci 
spectaculos, atât Juri, cât și Bogdan sunt doi lup-
tători care ies în față la schimburi, nu fug în ring. 
Acest meci se va termina înainte de runda 3. Ori-
cine poate câștiga, atât de tare va fi. Bogdan are 
un mare avantaj, nu are nimic de pierdut, doar de 
câștigat, iar acest lucru poate conta foarte mult 
la acest nivel. Avem mare încredere în el, este un 
băiat foarte bun, muncitor, care acum are ocazia 
să se ridice la un nivel și mai mare”, a precizat 
Franky Schembri, managerul lui Bogdan și repre-
zentant al S.M. Fighter Promotion. 

Luptătorul ieșean este extrem de nerăbdător 
să ajungă în ringul din Germania, să demonstreze 
de ce este în stare. 

„Sunt nerăbdător, abia aștept să ajung în ring. 
Nu mă sperie nimic la adversarul meu, chiar dacă 
a luptat în Glory. Vreau doar să fac un meci frumos 
și să câștig, cu gândul acesta merg în Germania”, 
a transmis Bogdan Slabu. 

Antrenamente intense 
Bogdan Slabu se antrenează sub comanda lui 

Petros Olariu la Petros Gym Muay Thai, unde, în 
aceste săptămâni, lucrează la tactică și rezistență 
pentru meciul din Germania. 

„Bogdan este extrem de pregătit. L-am simțit 
în ultima vreme, este foarte concentrat și abia aș-
teaptă să ajungă în ring. Are un bun caracter, știe 
ce înseamnă un astfel de meci, știe ce are de 
făcut și merge acolo fără presiune. Are multe de 
demonstrat, toată lumea știe că este capabil de 
ceva mare”, a spus Petros Olariu, antrenorul lui 
Bogdan Slabu. Pentru Bogdan Slabu, meciul din 
Germania reprezintă o ocazie uriașă de a se lansa 
la un nivel și mai ridicat al luptelor din Europa. 

Petronel ȘTEFAN

Meciul carierei pentru ieșeanul 
Bogdan Slabu! Va lupta în 
Germania împotriva unui 
adversar cu experiență în Glory
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Tabăra Muncel rămâne una dintre cele mai 
atractive locații din Iași pentru activități educa-
ționale cu copii în județul Iași. Aceasta se află în 
grija Direcției Județene pentru Sport (DJST) și Ti-
neret Iași, care anual pune la dispoziție cele mai 
potrivite condiții. Deja, pentru vara aceasta, sunt 
anunțate diferite concursuri și competiții în acest 
loc. 

În următoarea perioadă, la Iași, vor avea loc 
două competiții importante de taekwondo, de 
nivel național, chiar în Sala Polivalentă. 

Sute de copii vor fi cazați  
la Tabăra Muncel 
DJST Iași are în grijă taberele Muncel I și II, 

Strunga, Valea Seacă și Ciric. În acest moment, 
doar Tabăra Muncel I este funcțională, celelalte 
fiind în conservare. Totuși, această locație ră-
mâne una extrem de atractivă pentru școlile din 
toată țara. Am discutat cu directorul executiv 
DJST Iași, Daniel Stătescu, care ne-a precizat 
care este programul pentru această vară. 

„Această vară va fi la fel de aglomerată la Ta-
băra Muncel I. Pe timpul iernii sunt disponibile 60 
de locuri de cazare, iar pe timpul verii sunt 110 lo-

curi. De pe data de 21 iunie avem deja prima serie 
de elevi; în colaborare cu ISJ Iași, va fi tabăra na-
țională de reviste școlare. În Tabăra Muncel sunt 
acceptate doar grupuri organizate, elevi, studenți, 
sportivi, dar trebuie să fie însoțiți de cadre didac-
tice sau antrenori. De asemenea, în perioada 15-
19 iulie, tot la Muncel va fi concursul național 
pentru proiecte de mediu. Desigur că, pe timpul 
verii, avem solicitări din toate județele țării – aleg 
acest loc. Colaborăm deja cu Școala Gimnazială 
«Ion Creangă» Iași, Liceul «Garabet Ibrăileanu». 
De asemenea, multe proiecte Erasmus+ se des-
fășoară în tabăra noastră. Recent au fost tineri 
din 7 țări. Suntem extrem de mulțumiți să vedem 
tot acest interes pentru tabăra de la Muncel”, a 
declarat Daniel Stătescu, directorul executiv 
DJST Iași. 

În același timp, se lucrează pentru retroceda-
rea Taberei Ciric, către Consiliul Local Iași, pentru 
a fi reabilitată și repusă în funcțiune.  

„Sunt făcute eforturi considerabile acum pen-
tru a trece Tabăra Ciric în grija Consiliului Local 
Iași. Astfel, ar beneficia de o mai bună finanțare, 
care ar putea redeschide tabăra. Nimeni nu își do-
rește ca locația să stea nefolosită”, a mai precizat 

directorul executiv Daniel Stătescu. 

Campionate de taekwondo  
în Sala Polivalentă 
În următoarele zile, la Iași, vor avea loc 2 com-

petiții de nivel național la taekwondo. Este vorba 
despre Campionatul Național Universitar Taek-
wondo, dar și Campionatul Național de seniori și 
juniori la Taekwondo. Acestea vor fi organizate în 
Sala Polivalentă, clădire ce se află în administra-
rea DJST Iași. 

„Chiar în acest weekend se va desfășura, în 
Sala Polivalentă, Campionatul Național Universitar 
Taekwondo, dar și Campionatul Național de se-
niori și juniori la Taekwondo. Noi nu suntem orga-
nizatori, însă cei care se ocupă au decis să se 
desfășoare la Sala Polivalentă, care este în grija 
noastră. Astfel, noi doar am pus-o la dispoziție”, 
a încheiat Daniel Stătescu. 

Pentru sute de copii din toată țara, Tabăra 
Muncel reprezintă o bucurie în fiecare vară, fiind 
locul unde se organizează diverse activități edu-
caționale și culturale pentru tineri. 

Petronel ȘTEFAN

Interes ridicat pentru Tabăra Muncel din 
Iași! Sute de copii vor fi cazați în această 
vară pentru diferite activități educaționale
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Noi ilegalități la Primăria Schitu 
Duca. Primarul Grigore Corciovă 
folosește comuna ca bun propriu. 
Prefectura a intervenit, iar aleșii 
locali au anulat actul administrativ 

 
Primarul PNL din comuna Schitu Duca a fost 

prins de prefectul Iașului, Constantin Dolachi, cu 
ilegalități grave. Plenul Consiliului Local a fost 
obligat să anuleze de urgență o hotărâre CL din 
cauză că aceasta nu respecta condițiile legii. 
Adică Grigore Corciovă (PNL) a vrut să dea în fo-
losință gratuită două terenuri în suprafață totală 
de 2 hectare unei asociații sportive. Proiectul de 
hotărâre aprobat de aleșii locali în luna ianuarie 
2026 a fost recent anulat, după ce Prefectura Iași 
a solicitat acest lucru.  

Primarul PNL din Schitu Duca  
a fost prins de prefectul Constantin 
Dolachi cu ilegalități grave  
Pe data de 16 ianuarie 2026, plenul Consiliului 

Local Schitu Duca a aprobat proiectul de hotărâre 
privind „darea în folosință gratuită a două terenuri 
situate în comuna Schitu Duca” (în total 2 hectare) 
către Asociația Club Sportiv MGM Archery, deț-

inută de Gheorghe Hangan. Deși la acea vreme 
consilierul local USR Vasilica Cârlescu a atras 
atenția primarului PNL Grigore Corciovă că pro-
iectul de hotărâre este ilegal, pentru că asociația 
nu are statut de utilitate publică, având majoritate 
în plen, proiectul de hotărâre a fost aprobat.  

La începutul lunii mai 2026, datorită sesizării 
Vasilicăi Cârlescu, Prefectura Iași, prin prefectul 
Constantin Dolachi, a solicitat Primăriei Schitu 
Duca anularea proiectului de hotărâre pentru că 
acesta nu îndeplinea condițiile legale, adică aleșii 
locali au aprobat un proiect inițiat de primar care 
era ilegal.  

„În temeiul drepturilor conferite de dispozițiile 
art. 255 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul admi-
nistrativ, vă supunem spre analiză, în vederea re-
vocării, Hotărârea nr. 6/16.01.2026 adoptată de 
Consiliul Local al comunei Schitu Duca, județul 
Iași, transmisă Instituției Prefectului județului Iași 
în vederea exercitării controlului de legalitate din 
următoarele considerente: Prin art. 1 din această 
hotărâre, Consiliul Local al comunei Schitu Duca, 
județul Iași, aprobă «darea în folosință gratuită a 
două terenuri situate în comuna Schitu Duca» [...] 
către Asociația Club Sportiv MGM Archery”, se 
arată în solicitarea trimisă de Prefectura Iași 
către Consiliul Local Schitu Duca.  

Prefectura Iași, prin controlul  
de legalitate, a constatat  
încălcarea mai multor prevederi  
din Codul administrativ 
Prefectura județului Iași a efectuat controlul 

de legalitate, iar în final s-a constatat faptul că 
proiectul de hotărâre privind darea în folosință 
gratuită către asociația sportivă era ilegal.  

„Cu ocazia controlului de legalitate exercitat 
de către prefect (n.r. – Constantin Dolachi) s-a 
constatat că actul administrativ a fost adoptat cu 
încălcarea următoarelor prevederi legale: art. 108. 
lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul adminis-
trativ; art. 362, alin. 2 din O.U.G. nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ. Conform prevederilor art. 
108, lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul ad-
ministrativ, «Consiliile locale și consiliile județene 
hotărăsc, în condițiile prevăzute în partea a V-a a 
prezentului cod, ca bunurile ce aparțin domeniului 
public sau privat, local sau județean, după caz, să 
fie: [...] d) date în folosință gratuită instituțiilor de 
utilitate publică. Așadar, darea în folosință gra-
tuită. Legiuitorul impune condiția obligatorie ca 
beneficiarul să fie instituție de utilitate publică. 
În acest context, face trimitere la prevederile art. 
5 alin. 1, lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Un primar PNL a vrut să ofere gratuit 
două hectare de teren din proprietatea 
primăriei! Prefectul Iașului a solicitat 
de urgență anularea documentelor
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administrativ care definește instituția de utilitate 
publică ca fiind persoană juridică de drept privat, 
care, potrivit legii, a obținut statut de utilitate pu-
blică”, au transmis reprezentanții Prefecturii Iași.  

Asociația Club Sportiv MGM Archery  
nu este recunoscută ca fiind  
o asociație de utilitate publică  
Totodată, reprezentanții instituției au analizat 

textul proiectului de hotărâre și au constatat că 
Asociația Club Sportiv MGM Archery nu este una 
de utilitate publică, iar primăria nu avea voie să 
ofere cu titlu gratuit un teren al localității.  

„Din analiza acestor texte de lege reiese, clar 
și fără echivoc, cine poate fi titularul dreptului de 
folosință gratuită, iar Asociația Club Sportiv MGM 
Archery nu face parte din această categorie, de-
oarece nu este recunoscută ca fiind de utilitate 
publică. În consecință, vă solicităm să supuneți 
spre analiză, în vederea revocării, Hotărârea nr. 
6/16.01.2026, adoptată de către Consiliul Local al 
comunei Schitu Duca, județul Iași, cu încălcarea 
prevederilor legale. În termen de 30 de zile de la 
data primirii prezentei, veți comunica Instituției 
Prefectului Județului Iași hotărârea Consiliului 
Local de revocare a Hotărârii nr. 6/16.01.2026, în 
sensul respectării prevederilor legale invocate. În 
caz contrar, potrivit prevederilor art. 3, alin. (1) din 
Legea contencios administrativ nr. 554/2004, cu 
modificările și completările ulterioare, Prefectul 
județului Iași va promova acțiune în instanță de 
contencios administrativ, în vederea anulării ac-
tului administrativ adoptat cu încălcarea preve-
derilor legale”, se mai arată în adresa trimisă de 
Prefectura Iași către Primăria Schitu Duca.  

Pe data de 15 mai 2026, primarul 
Grigore Corciovă a convocat  
plenul Consiliului Local pentru 
anularea proiectului de hotărâre 
O lipsă totală de asumare a arătat primarul 

Grigore Corciovă după ce Prefectura Iași a solici-
tat anularea proiectului de hotărâre. În plenul 
Consiliului Local Schitu Duca, convocat pe data 
de 15 mai 2026, acesta a dat vina pe secretarul co-
munei și pe avocații asociației sportive pentru că 
proiectul nu respecta condițiile legii.  

„Din păcate, printr-o regretabilă eroare pe 
care, să spunem, colegii care se ocupă de partea 
legală a lucrurilor și anume domnul secretar și 
avocații părților implicate nu au luat în calcul fap-
tul că această asociație (n.r. – Asociația Club 
Sportiv MGM Archery) trebuia să aibă un statut de 
utilitate publică printr-o hotărâre de Guvern, nu 
doar în statutul societății. Prin urmare, Prefectura 
Județului Iași ne solicită anularea acestei hotărâri 
de Consiliu Local. Drept pentru care vin în fața 
dumneavoastră să votăm pentru anularea hotă-
rârii de Consiliu Local numărul 16”, a fost replica 
primarului Grigore Corciovă în ședința de plen.  

Revoltată de faptul că, încă dinainte ca pro-
iectul de hotărâre să fie aprobat, a transmis ple-
nului CL că acesta nu respectă prevederile legale, 
consilierul local USR Vasilica Cârlescu a interve-

nit. Aceasta l-a acuzat pe Grigore Corciovă că nu 
își asumă ilegalitatea, deși proiectul de hotărâre 
a fost aprobat la inițiativa acestuia.  

„Bineînțeles că nu vă asumați. Nu aveți cum 
să vă asumați, trebuie să cădeți în picioare. Eu am 
spus și am repetat de nenumărate ori că este o 
ilegalitate. Chiar vreau să vă cereți public scuze, 
pentru că, atunci când v-am spus că este o ilega-
litate și că nu este de utilitate publică, mi-ați spus 
că nu cunosc legea, că bat câmpii, că sunt ridicolă 
și așa mai departe. Am făcut sesizare la Prefec-
tură. În concluzie, Prefectura v-a răspuns cu ce 
am spus eu. Vreau să vă asumați acest lucru, că 
a fost o ilegalitate și nu ați controlat în primul 
rând. Și dacă nu aș fi făcut această sesizare, ați 
fi mers mai departe”, a spus Vasilica Cârlescu, 
consilier local USR.  

Grigore Corciovă a apelat din nou  
la scuze penibile în ședința de plen  
După intervenția alesului local, Grigore Cor-

ciovă a apelat la stilul caracteristic, formulând 
scuze penibile și neasumându-și faptul că proiec-
tul inițiat de el era unul ilegal.  

„Spre cunoștința dumneavoastră (n.r. – către 
Vasilica Cârlescu), fiecare hotărâre de Consiliu 
Local, mai devreme sau mai târziu, primește un 
aviz de legalitate”, a fost replica primarului de la 
Schitu Duca.  

Alesul local USR i-a transmis primarului Cor-
ciovă faptul că, din ianuarie 2026, de când a fost 
aprobat proiectul de hotărâre, nu a verificat lega-
litatea. Totul s-a clarificat după ce Vasilica Câr-
lescu a sesizat Prefectura Iași.  

„Din ianuarie 2026 este acest proiect de hotă-
râre, până în martie 2026. Când am făcut eu sesi-
zarea, puteați să controlați, puteați să verificați”, 
a spus Vasilica Cârlescu în ședința de plen.  

Primarul Grigore Corciovă a mai spus că el a 
așteptat ca Instituția Prefectului Județului Iași să 
se pronunțe.  

„Noi am așteptat Prefectura să se pronunțe”, 
a spus primarul Grigore Corciovă în ședința de 
plen.  

Primarul comunei Schitu Duca a fost acuzat 
de alesul local USR că dezinformează, minte și 

mușamalizează ilegalitățile din administrația pu-
blică locală.  

„Păi s-a pronunțat, pentru că am făcut eu se-
sizare. Cert este că continuați cu minciuni, dezin-
formări, ilegalități; încercați să mușamalizați, să 
mințiți oamenii. Dar nu, nu se poate. Eu nu o să 
stau să închid ochii. Sunt mai multe sesizări și vor 
veni și celelalte. Atâta timp cât legea se respectă, 
eu nu am nimic împotrivă. Am făcut două sesizări 
pentru revocarea acestui proiect. Transparență 
nu există la noi. Oricum, o să iasă la suprafață 
toate, încetul cu încetul”, a mai spus Vasilica Câr-
lescu, consilier local USR.  

Ilegalitățile  
din Primăria Schitu Duca se țin lanț  
În luna aprilie 2026, primarul PNL Grigore Cor-

ciovă a anunțat că trei angajați din administrația 
publică locală vor fi dați afară în urma ordonanței 
de Guvern privind restructurările. De aici au înce-
put mutările ca Iftimoaia să obțină postul. Con-
cret, deși în organigramă erau prevăzute 17 
posturi, iar în urma ordonanței primarul PNL tre-
buia, de fapt, să renunțe la un singur angajat 
(adică la fiica primarului din Comarna, care îi este 
consilier personal – Bianca Grădinaru), acesta a 
preferat să demită funcționari publici incomozi 
care nu îi acceptau manevrele, dar nu ca să facă 
economie la buget, ci ca să aducă prin transfer 
alte două persoane de la prietenul Constantin Gră-
dinaru – primar Comarna (PNL). Mai exact, din cei 
trei angajați vizați, doi au fost dați afară, Daniel 
Hîncu de la Resurse Umane și Andrei Ifrimi de la 
Urbanism. Însă, în ceea ce îl privește pe cel de-al 
treilea, adică pe Costel Mihalache, pentru a-l da 
afară, primarul a organizat un concurs la care a 
participat și Corneliu Iftimoaia (fratele consilieru-
lui local PNL). Adică, dintre cei doi trebuia să ră-
mână unul singur. În final, Iftimoaia a câștigat 
concursul, iar Costel Mihalache a rămas fără loc 
de muncă.  

Astfel, primarul PNL din comuna Schitu Duca 
a fost prins de prefectul Iașului, Constantin Do-
lachi, cu ilegalități grave. 

Alexandra MAISNER
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Pentru șoferii de autobuz și vatmanii de la CTP 
Iași, șoseaua Nicolina reprezintă unul dintre cele 
mai periculoase trasee pe care le parcurg cu mij-
loacele de transport în comun. Acest lucru se în-
tâmplă din cauza șoferilor care nu respectă 
regulile de circulație în ceea ce privește virajul la 
stânga. Recent a avut loc un incident grav în in-
tersecția dintre șoseaua Nicolina și aleea Rozelor, 
iar la câteva zile situația putea oricând să se re-
pete. 

Compania a transmis din nou un mesaj de 
atenționare către conducătorii auto pentru res-
pectarea legilor, în încercarea de a diminua inci-
dentele din trafic. 

Angajații de la CTP Iași  
au probleme pe șoseaua Nicolina 
Pe data de 16 mai 2026 a avut loc accidentul 

din intersecția de la Pasajul Nicolina, dintre un au-
tobuz CTP Iași și un autoturism. Un șofer a virat 
deodată la stânga, deși virajul era interzis, ceea 
ce a dus la coliziunea cu mijlocul de transport în 
comun. În zilele următoare au fost surprinse alte 
două situații. Un șofer a intrat pe banda unică și 
a întors mașina aproape de intersecția Belvedere. 

La următoarea intersecție, o mașină din Vaslui a 
tăiat calea unui tramvai. Vatmanii și șoferii sunt 
deja pregătiți pentru astfel de situații, iar de fie-
care dată circulă cu prudență. 

„Majoritatea care circulăm pe acest traseu 
avem deja experiență, știm să ne ferim, dar vedeți 
că, uneori, te trezești că face un șofer stânga, 
deși nu e intersecție. În mod normal, avem bandă 
unică, dar nu te poți baza prea mult pe acest 
lucru. Șoferii sunt imprevizibili, se grăbesc, sem-
nalizează stânga și te trezești că în următoarea 
secundă au și tras de volan. Cu un tramvai de zeci 
de tone, nu poți opri în 2-3 metri. Desigur, nu ge-
neralizăm, sunt și șoferi care respectă regulile. 
Însă, când vezi aproape în fiecare zi câte un astfel 
de caz, nu ai cum să nu sesizezi că este o pro-
blemă”, a precizat un vatman de la CTP Iași. 

Deși există bandă unică, iar legile sunt clare, 
aceste situații apar deoarece unii conducători 
auto nu respectă reglementările de circulație. 

„Colegul nostru a fost implicat în accident, 
acum câteva zile, deși nu a avut vreo vină. La 
toate intersecțiile de pe șoseaua Nicolina se în-
tâmplă astfel de lucruri, deși virajul este interzis 
la stânga în majoritatea locurilor, problemele con-
tinuă să apară. Doar vigilența noastră face să nu 

fie atât de multe accidente sau, dacă sunt, atunci 
nu se întâmplă nimic grav”, a spus un șofer de au-
tobuz. 

Compania a făcut  
din nou apel către șoferi 
Conducerea CTP Iași a transmis în mediul pu-

blic un mesaj către conducătorii auto pentru res-
pectarea regulilor de circulație. Problema este că 
un autobuz sau un tramvai implicat într-un acci-
dent poate sta chiar câteva luni retras pentru re-
parații. Astfel, dacă rata accidentelor este 
ridicată, există riscul ca la stradă să fie foarte pu-
ține mijloace de transport în comun. 

„Facem un apel către toți participanții la trafic 
să respecte regulile de circulație și să manifeste 
mai multă atenție și responsabilitate în trafic. Si-
guranța pasagerilor și a comunității rămâne prio-
ritatea noastră, iar prevenirea unor astfel de 
situații depinde de fiecare dintre noi”, au transmis 
reprezentanții CTP Iași. 

Șoferii și vatmanii de la CTP Iași cer partici-
panților la trafic să respecte regulile de circulație 
de pe șoseaua Nicolina, având în vedere ultimele 
incidente. 

Petronel ȘTEFAN

Șoseaua Nicolina a devenit cel mai 
periculos traseu pentru angajații de la 
CTP Iași! Zilnic sunt situații „la limită”  
din cauza șoferilor care virează la stânga
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Au ucis un tânăr, iar pe altul l-au  
rănit grav la o petrecere. Martorii 
povestesc cum a început totul!  

 
Un ieșean a ucis, împreună cu un amic, un 

tânăr la o petrecere în comuna Ciurea, județul Iași, 
băgându-l în mormânt, iar el stă acasă, primind 
arest la domiciliu. Petrecerea s-a terminat tragic 
în anul 2023, când un tânăr a fost ucis cu bestia-
litate, iar altul a fost grav rănit. La termenul din 21 
mai 2026, mai mulți martori au oferit detalii im-
portante despre eveniment. 

A trimis un tânăr în mormânt,  
iar el stă acasă!  
La aproape trei ani de la tragedia care a șocat 

comunitatea locală, dosarul privind moartea lui 
Iulian Sebastian Butnariu a revenit în atenția ma-
gistraților de la Tribunalul Iași. În ședința de jude-
cată din 21 mai 2026 au fost audiați mai mulți 
martori, care au oferit detalii cutremurătoare des-
pre conflictul izbucnit în noaptea de 16 spre 17 
septembrie 2023, în timpul unei petreceri de ma-
jorat transformate într-o scenă de violență ex-
tremă. 

Inculpații Andrei Petronel Silion și Florin Ar-
mando Maxim sunt judecați pentru infracțiuni de-
osebit de grave, respectiv tentativă de omor și 
omor, după ce mai mulți tineri au fost înjunghiați 
în urma unei altercații. În urma atacului, Iulian Se-
bastian Butnariu și-a pierdut viața, iar alte două 
persoane au suferit răni grave. 

Potrivit declarației martorei Lorena Ionescu, 
petrecerea debutase fără incidente majore, deși 
consumul de alcool fusese semnificativ. Aceasta 
a precizat că nu îi cunoștea pe inculpați înainte de 
eveniment și că, până la izbucnirea scandalului, 
atmosfera fusese una aparent normală. 

„Nu îi cunosc pe inculpați, prima dată i-am 
văzut la petrecere. S-a consumat alcool în acea 
zi. Până la acel eveniment, nu a avut loc niciun 
conflict. Cele două victime, Tudose și Butnariu, au 
venit împreună”, a declarat martora în fața instan-
ței. 

„Se juca cu un cuțit!” 
Aceasta a povestit că, la un moment dat, a ob-

servat o persoană care se juca cu un cuțit, detaliu 
care avea să capete o semnificație dramatică 
după producerea tragediei. Potrivit declarației 
sale, scandalul a izbucnit în stradă, după un 
schimb de injurii între Cristi Tudose și mama in-
culpatului Silion. 

„Cristi Tudose se înjura cu mama lui Silion, 
apoi Tudose s-a luat la bătaie cu Silion și apoi s-

au băgat și băieții să îl apere pe Tudose. Maxim 
era lângă Silion, dar nu știu dacă a lovit și el”, a 
spus martora. 

Tânăra a povestit cum a văzut victima căzută 
la pământ. 

„Am văzut când Butnariu a căzut, dar am cre-
zut că a leșinat. Când m-am apropiat, în zona ab-
domenului avea o pată mare de sânge. Am 
încercat să îl trezim, dar nu a dat niciun semn”, a 
afirmat Lorena Ionescu. 

Martora a mai precizat că și celelalte victime 
prezentau răni grave. Cristi Tudose avea tricoul 
plin de sânge, iar un alt tânăr, identificat ca Mihai 
Bahrim, fusese tăiat în zona antebrațului. 

La câteva zile după tragedie, martora ar fi pri-
mit mesaje de amenințare și injurii din partea unui 
membru al familiei unuia dintre inculpați. 

„L-am văzut cu un cuțit în mână,  
în timp ce fugea” 
Declarații importante au fost oferite și de 

martorul Silviu Ducă, care a confirmat faptul că l-
a văzut pe Andrei Petronel Silion având un cuțit în 
mână imediat după conflict. 

„Pe inculpați i-am văzut prima dată la acea pe-
trecere. Unul dintre băieți a băut prea mult și a 
fost chemată ambulanța. L-am văzut pe Silion fu-
gind cu cuțitul în mână. Cu el era și celălalt incul-
pat, dar nu-mi amintesc dacă cuțitul era murdar”, 
a declarat acesta. 

Martorul a spus că, atunci când a ajuns în zona 
conflictului, Sebastian Butnariu era deja căzut la 
pământ, prezentând o rană gravă în zona abdo-
menului. Potrivit afirmațiilor sale, cei prezenți la 
petrecere susțineau că Silion i-ar fi înjunghiat atât 
pe Butnariu, cât și pe ceilalți doi tineri răniți. 

„Sebastian era pe jos, avea sânge în zona ab-
domenului. Cei prezenți spuneau că Silion l-a în-
junghiat pe Butnariu, dar și pe Tudose și Mihai”, a 
relatat martorul. 

Acesta a mai precizat că tensiunile ar fi înce-
put după ce Silion l-ar fi înjurat pe Cristi Tudose. 
În plus, Silviu Ducă a afirmat că, înainte de con-
flict, l-ar fi observat pe inculpat consumând sub-
stanțe interzise. 

„La un moment dat, mă duceam la baie, în 
spatele casei, și l-am văzut pe Silion cum fuma un 
joint”, a spus martorul în fața instanței. 

„Sebastian era în brațele  
unei persoane, plin de sânge” 
O altă mărturie importantă a venit din partea 

lui Constantin Mihai, care a relatat că în debutul 
serii avusese loc un conflict minor între alte per-
soane, însă inculpații nu ar fi fost implicați atunci. 

Martorul a povestit că a lipsit o perioadă de la 
petrecere pentru a însoți acasă un tânăr aflat în 
stare avansată de ebrietate, moment în care fu-
sese solicitată și intervenția ambulanței. 

„Eu, împreună cu un alt băiat, l-am dus acasă 
pe cel care consumase băuturi alcoolice și pentru 
care a venit ambulanța. Am stat acolo cam o ju-
mătate de oră, o oră”, a precizat acesta. 

La întoarcere, situația degenerase deja într-
un scandal violent. 

„Când am ieșit din casă, am auzit țipete de la 
petrecere. În timp ce mă îndreptam spre petre-
cere, au trecut, în fugă, pe lângă mine cei doi in-
culpați, cu două fete”, a afirmat martorul. 

Ajuns la locul conflictului, acesta a văzut vic-
timele pline de sânge și oameni încercând dispe-
rați să le acorde ajutor. 

„Sebastian era în brațele unei persoane și 
părea înjunghiat, avea sânge pe bluză. Cristi Tu-
dose se ținea de burtă, avea sânge, iar Mihai se 
ținea de mână, având sânge pe brațul drept”, a re-
latat Constantin Mihai. 

Doi băieți au lovit un tânăr la o petrecere, bă-
gându-l în mormânt, iar unul dintre ei stă acasă, 
primind arest la domiciliu.  

Alina LUPU

Detalii cutremurătoare de la petrecerea 
de majorat unde un tânăr a fost ucis.  
„L-am văzut fugind cu un cuțit în mână”
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După ce a fost condamnată 
la închisoare pentru 
tentativă de omor, avocata 
Alexandra Cioată vorbește 
despre cele întâmplate. 
Deși s-a zvonit că ar  
avea probleme de natură 
psihică, aceasta a negat  
că ar suferi de vreo boală 

 
În ultima perioadă, în mediul on-

line, au circulat mai multe zvonuri 
conform cărora Alexandra Cioată, 
avocata din Iași condamnată pentru 
tentativă de omor, nu ar fi avut dis-
cernământ în momentul în care a 
lovit cu mașina un motociclist. Așa-
dar, avea sau nu discernământ avo-
cata Alexandra Cioată când a 
provocat accidentul rutier? Încă de 
la începutul urmăririi penale, Alexan-
dra Cioată a respins în mod constant 
și categoric ipoteza existenței unor 
afecțiuni psihice care să îi afecteze 
discernământul. Documentele medi-
cale existente la dosar nu au fost de-
puse de inculpată pentru a susține o 
astfel de apărare, ci au fost solici-
tate de procurorul de caz în urma 
declarației unui martor care a afir-
mat că aceasta ar fi suferit un epi-

sod depresiv. La momentul soluțio-
nării propunerii de arestare preven-
tivă, inculpata i-a comunicat în mod 
expres avocatului ales că nu este de 
acord cu formularea unei apărări în-
temeiate pe presupuse afecțiuni 
psihice, întrucât aceasta nu cores-
punde realității. Mai mult, a precizat 
că, în situația în care o asemenea 
strategie de apărare ar fi fost susți-
nută în fața instanței, urma să rezi-
lieze contractul de asistență juridică 
și să solicite desemnarea unui avo-
cat din oficiu. 

Avocata Alexandra Cioată 
rupe tăcerea  
după ce a fost condamnată 
Pe parcursul urmăririi penale, 

Alexandra Cioată a fost supusă la 
două expertize medico-legale psi-
hiatrice dispuse de organele judi-
ciare. Ambele expertize au 
concluzionat fără echivoc că 
aceasta avea discernământ la mo-
mentul producerii evenimentului ru-
tier. În plus, la solicitarea expresă a 
inculpatei, mama acesteia a încheiat 
un contract cu un expert parte, care 
a participat la cea de-a doua exper-
tiză medico-legală psihiatrică, toc-
mai pentru a garanta obiectivitatea 

evaluării și pentru a elimina orice 
suspiciune privind existența unei 
afecțiuni psihice care ar fi putut 
afecta discernământul acesteia. În 
aceste condiții, susținerea potrivit 
căreia apărarea ar fi «mizată pe car-
tea afecțiunilor psihice» este ine-
xactă. Verificarea existenței unei 
eventuale tulburări psihice a repre-
zentat o inițiativă a organelor judi-
ciare, determinată de informații 
furnizate de terțe persoane și nu o 
strategie de apărare adoptată de in-
culpată. Rezultatul tuturor verifică-
rilor efectuate a fost că Alexandra 
Cioată avea discernământ și răspun-
dea penal pentru faptele sale. 

Alexandra Cioată:  
„Îmi asum pe deplin  
faptele și consecințele lor” 
Reporterii BZI au contactat-o pe 

avocata Alexandra Cioată pentru a 
obține un punct de vedere. „Întrucât 
sunt o persoană asumată și consider 
că evenimentul rutier din 30 mai 
2024 a fost transformat, de-a lungul 
timpului, într-o veritabilă telenovelă 
mediatică prin afirmații și speculații 
care nu reflectă realitatea, mă văd 
nevoită să clarific câteva aspecte 
apărute recent în presă. Nu am jucat 

niciodată «cartea afecțiunilor psi-
hice» și nici pe cea a consumului de 
substanțe interzise. Dimpotrivă, încă 
de la începutul urmăririi penale am 
respins categoric orice susținere 
potrivit căreia aș suferi de afecțiuni 
psihice care să îmi afecteze discer-
nământul. Expertizele medico-le-
gale psihiatrice dispuse în cauză au 
confirmat ceea ce am afirmat con-
stant: aveam discernământ la mo-
mentul producerii accidentului. În 
egală măsură, nu am invocat și nu 
am susținut vreodată existența unui 
consum de substanțe interzise în le-
gătură cu evenimentul rutier. Orice 
speculație în acest sens pornește de 
la interpretarea eronată a unor in-
formații fără legătură cu fapta cer-
cetată și care, în plus, provin din 
documente medicale confidențiale. 
Îmi asum pe deplin faptele și conse-
cințele lor, însă nu pot accepta atri-
buirea unor apărări pe care nu le-am 
formulat niciodată și care au fost in-
firmate de probele administrate în 
cauză”, a declarat avocata Alexandra 
Cioată. Avocata Alexandra Cioată a 
rupt tăcerea după ce a fost condam-
nată la 7 ani de închisoare pentru 
tentativă de omor. 

Lucian SAVA

Avocata Alexandra Cioată rupe tăcerea după ce a fost 
condamnată pentru tentativă de omor: „Aveam 
discernământ la momentul producerii accidentului”
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Au început să apară căpșuni care 
provin din grădinile din localitățile 
din Iași. Producătorii livrează 
fructele în locații fixe și spun că au 
mai mulți clienți decât se așteptau 

 
Primele căpșuni românești produse la Iași au 

fost culese de câteva zile și au ajuns pe mesele 
clienților. Producătorii spun că cererea este mai 
mare decât anul trecut din partea consumatorilor. 
Vremea le-a dat puțin planurile peste cap, însă vor 
fi căpșuni suficiente pentru toată lumea. Prețurile 
pentru un kilogram de fructe sută la sută produse 
la Iași sunt cuprinse între 25 și 33 de lei.  

Primele căpșuni românești,  
culese direct din grădinile din Iași, 
costă la fel ca anul trecut  
Un kilogram de căpșuni costă la fel ca anul 

trecut, potrivit producătorilor din Iași. Deși cos-
turile de producție au crescut iar vremea capri-
cioasă le-a creat probleme, cei care au plantații 
cu căpșuni spun că încearcă să mențină prețurile 

cât mai jos. Acestea sunt cuprinse între 25 și 33 
de lei kilogramul și provin din grădinile din Deleni, 
Miroslava, Aroneanu și Țibănești. Aceștia abia fac 
față cererii clienților.  

„Interes există din partea clienților! Cererea a 
fost mai mare decât recolta la prima livrare. Dar 
am recoltat și puțin, pentru că temperaturile nu 
ajută deloc. Și dacă aș fi recoltat normal, tot nu ar 
fi acoperit cererea. Deja am primit mesaje de la 
cei care au cumpărat, că vor să ia cât mai repede 
posibil iar. O doamnă mi-a zis că a cumpărat căp-
șuni din comerț și le-a aruncat pe toate”, susține 
Alin Cornel Aignătoaiei, producător din Deleni, 
fondator „Fructe din Poiană”.  

Căpșunile din Iași sunt, cu preponderență, din 
soiul Albion și se așteaptă ca producțiile din acest 
an să fie la fel ca cele de anul trecut.  

Pe piața din Iași sunt multe  
căpșuni care provin din Grecia  
Chiar dacă au început să apară căpșunile 

românești, pe piața din Iași sunt însă multe fructe 
din Grecia. Producătorii din Iași spun că unor 

clienți nu le vine să creadă că acestea nu sunt 
românești.  

„Da, ne-au spus unii clienți că ei credeau că 
sunt căpșuni din România. Dar nu sunt toate. 
Multe sunt din Grecia, iar foarte puține, din Satu 
Mare. Noi ieșim pe piață cu cele de la noi din gră-
dină abia săptămâna viitoare. Vom face livrări în 
puncte fixe, pentru că este mai convenabil pentru 
noi. Nu avem o suprafață mare, e al doilea an când 
comercializăm căpșunile și sperăm că vom avea 
la fel de mulți clienți ca anul trecut. Vremea ne-a 
dat peste cap anul acesta, a fost foarte capri-
cioasă. Suferă mult culturile din cauza frigului. La 
cules ne ajută familia, nu mai apelăm la alte per-
soane, pentru că nu găsim. Poate pentru că avem 
o suprafață mică, momentan nu apelăm la zilieri”, 
susține Mihaela Ioniță, producător din Iași.  

În ultimii ani, în Iași au apărut mulți producă-
tori de fructe de pădure. Dacă unii vând fructele 
în piețe, alții fac livrări la domiciliu sau se întâl-
nesc cu clienții în puncte fixe. Primele căpșuni 
românești produse la Iași au fost culese de câteva 
zile și au ajuns deja pe mesele clienților.  

Raluca COSTIN

Cât costă primele căpșuni 
românești, culese direct din 
grădinile din Iași! „Cererea a fost 
mai mare decât recolta”
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.



PUBLICITATE vineri, 22 mai <6

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele 
ALEXANDRESCU ADRIAN emis 
de Compania de Transport 
Public( CTP) Iasi S.A. Se 
declară nul.  

 

NOTIFICĂRI 

În temeiul art. 99 și urm./art. 
145 și urm. din Legea nr. 
85/2014 privind procedurile de 
prevenire a insolvenței și de 
insolvență se notifică tuturor 
creditorilor debitoarei TBN 
FOOD SRL cu sediul social în 
mun. Iași, str. Aleea Mușatini, 
nr. 11, bl. N15, sc. C, et. 2, ap. 
11, jud. Iași CIF: 37920203, 
J22/2225/2017, că prin 
Încheierea civilă nr. 
40/19.05.2026, pronunţată de 
Tribunalul Iași, în dosarul nr. 
2618/99/2026 (99/2026), s-a 
dispus deschiderea procedurii 
simplificate  de  insolvență  
împotriva  acesteia şi s-a 
desemnat  în calitate de 
administrator 
judiciar/lichidator judiciar 
SOLVENS SPRL.- Termenul 
limită pentru înregistrarea 
creanţelor asupra averii 
debitoarei este 06.07.2026. În 
temeiul art. 114 alin.(1) din 
lege, nedepunerea cererii de 
admitere a creanţei până la 
termenul menţionat atrage, în 
ceea ce priveşte  creanţele pe 
care le deţineţi împotriva 
debitorului, decăderea din 
dreptul de a fi înscris în tabelul 
creditorilor şi pierderea calităţii 
de creditor îndreptăţit să 
participe la procedură. În 

temeiul art. 80, alin.(1) din 
lege, nicio dobândă, majorare 
sau penalitate de orice fel ori 
cheltuială, numită generic 
accesorii, nu va putea fi 
adăugată creanţelor născute 
anterior datei deschiderii 
procedurii. - Termenul de 
verificare a creanțelor, 
întocmirea, publicarea si 
comunicarea tabelului 
preliminar este  14.07.2026. - 
Termenul de formulare a 
contestațiilor la tabelul 
preliminar este de 7 zile de la 
data publicării în Buletinul 
procedurilor de insolvență a 
tabelului preliminar. - Termenul  
de definitivare a tabelului de 
creanțe este  la data de 
10.08.2026. - Termenul pentru 
continuarea procedurii este la 
data de 21.10.2026, ora 09:00. 
7. Adunarea creditorilor: - Se 
notifică faptul că prima 
Adunare a creditorilor va avea 
loc la sediul ales al 
administratorului 
judiciar/lichidatorului judiciar 
din mun. Iași, str. Armeană, nr. 
11, jud. Iași; Data: 20.07.2026, 
Ora: 12:00. - Ordinea de zi: 1. 
Alegerea Comitetului 
creditorilor şi desemnarea 
preşedintelui acestuia; 2. 
Confirmarea administratorului 
judiciar/lichidatorului judiciar 
şi stabilirea remunerației 
acestuia. Relaţii suplimentare 
la tel/fax: 0232/433.533, 
email:  
solvens.iasi@gmail.com şi 
mobil: 0744/609310. 

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în regulă. 
Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 
VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

Dosar nr. 38/2019 
Data  20.05.2026. 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Judecatoriei Iasi, cu sediul in Iasi - 700264, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, SILK 
DISTRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi 

In conformitate cu dispozitiile art. 839 alin. 1 C. pr. civ., aducem la 
cunostinta generala ca, in data de 25.06.2026, ora 12:00, va avea loc la sediul 
B.E.J. Iovu Dragos, din Iasi - 700264, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, SILK 
DISTRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi,  vanzarea la licitatie publica a imobilului, 
situat in Murgeni, Judetul Vaslui, constand in teren extravilan in suprafata de 
6.300 m.p., situat in tarla 66, parcela 1533/10, avand categoria de folosinta 
arabil, avand numar cadastral 74891, inscris in Cartea Funciara nr. 74891, a 
localitatii Murgeni.  

Preţul de pornire a licitaţiei este de 21.056,00 Lei.  
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-

l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte la 

termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de 
identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 839 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a licitaţiei, 
pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 41092982, in contul 
de consemnari deschis la LIBRA INTERNET BANK S.A., SUC. IASI, 
RO42BREL0002000722050102 - RON, RO31BREL0002000722050300 - USD, 
RO63BREL0002000722050500 - CHF. 

Executor judecatoresc, Iovu Dragos 
R.D.

ANUNȚ 
EuroBusiness LRJ S.P.R.L., în calitate de lichidator judiciar al R.V.R. 

TAXI SRL, desemnat de Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 3722/99/2024, notifică 
că prin SENTINŢA CIVILĂ nr. 397/13.05.2026, împotriva debitoarei R.V.R. 
TAXI  SRL, cu sediul social în Iasi, bd. Socola, nr. 44, et. 1,birou 15 jud. Iasi, 
nr. J22/1709/2012, CUI 30745644, s-a deschis procedura generală a fali-
mentului reglementată de Legea nr.85/2014. Termenul de înregistrare a 
creanţelor suplimentare 29.06.2026. Termenul de întocmire tabel supli-
mentar: 27.08.2026. Depunerea eventualelor contestaţii împotriva tabe-
lului suplimentar se va face în 7 zile de la publicarea Tabelului în BPI. 
Termenul pentru depunerea tabelului definitiv consolidat 29.05.2026. Cre-
ditorii interesaţi pot depune declaraţii de creanţă suplimentare la dosarul 
de insolvenţă nr. 3722/99/2024 si lichidatorului judiciar pe adresa de email 
office.is@lrj.ro.



Tinerii vor participa  
la un workshop interactiv 
despre primii pași  
în carieră. Participanții  
vor avea ocazia să 
interacționeze direct cu 
companiile de interes  

 
Pe 28 mai 2026, în Aula Magna 

„Haralamb Vasiliu” a USV Iași, va 
avea loc o nouă ediție a Târgului de 
Joburi „Future Jobs by USV”, eveni-
ment dedicat studenților și tinerilor 
absolvenți care au nevoie de sprijin 
în găsirea unui loc de muncă. Orga-
nizatorii au anunțat că la această 
ediție vor participa peste 50 de com-
panii din toate domeniile de interes. 
De asemenea, în cadrul evenimentu-
lui, participanții vor primi informații 
importante despre piața muncii și 
avantajele de care pot beneficia.  

USV Iași organizează o nouă 
ediție a Târgului de Joburi 
„Future Jobs by USV” 
Universitatea de Științele Vieții 

„Ion Ionescu de la Brad” din Iași or-
ganizează, pe 28 mai 2026, o nouă 
ediție a Târgului de Joburi „Future 
Jobs by USV”, un eveniment dedicat 
studenților și absolvenților aflați la 
început de drum profesional. Aula 
Magna „Haralamb Vasiliu” va deveni, 
timp de o zi, punctul de întâlnire din-
tre tineri și angajatori din domenii 
precum agricultură, horticultură, in-
dustrie alimentară, medicină veteri-
nară, resurse umane și 
antreprenoriat. 

Evenimentul este organizat de 
USV Iași, prin Centrul de Consiliere 
și Orientare în Carieră și Societatea 
Antreprenorială Studențească, în 

parteneriat cu AJOFM Iași și Agribu-
sinessjob, și reunește peste 40-50 
de companii interesate să recruteze 
tineri pentru internshipuri, stagii de 
practică și locuri de muncă. 

Deschiderea oficială va avea loc 
la ora 10:00 și va include mesajul 
rectorului USV Iași, prof. univ. dr. Ge-
rard Jităreanu, care va prezenta 
obiectivele evenimentului și impor-
tanța conectării studenților cu piața 
muncii încă din perioada facultății. 

Unul dintre punctele centrale ale 
evenimentului îl reprezintă seria de 
conferințe și prezentări susținute de 
specialiști din domeniul ocupării for-
ței de muncă, antreprenoriatului și 
resurselor umane. Printre invitați se 
numără secretarul de stat și preșe-
dintele ANOFM, Adrian Zvîncă, care 
va vorbi despre investiția în tineri și 
măsurile prin care statul încearcă să 
stimuleze angajarea absolvenților. 

De asemenea, directorul execu-
tiv al AJOFM Iași, Gabriela Vasilache, 
va prezenta oportunitățile și progra-
mele prin care instituția sprijină ti-
nerii aflați la început de carieră. 
Participanții vor putea afla inclusiv 
informații despre facilitățile acor-
date angajatorilor care încadrează 
absolvenți, subvențiile disponibile și 
avantajele integrării rapide pe piața 
muncii. 

Participanții vor afla 
informații despre  
cum pot face primii  
pași pe piața muncii 
Evenimentul aduce în prim-plan 

și exemple concrete de succes din 
mediul antreprenorial și agribusi-
ness. Florin Stegariu, reprezentant 
al Clubului Fermierilor Români, va 

susține o prezentare despre antre-
prenoriatul de succes, iar specialiștii 
Agribusinessjob vor discuta despre 
pașii necesari pentru construirea 
unei cariere solide în domeniul agri-
col. 

Un moment important al zilei va 
fi workshopul interactiv organizat în 
Amfiteatrul A6, intitulat „Primii pași 
în carieră: ce face diferența la inter-
viul pentru primul job”. Workshopul 
va fi susținut de specialistul HR Ser-
giu Ursan și consilierul de carieră 
Gabriel Zarojanu și va aborda teme 
practice precum redactarea CV-ului, 
comportamentul la interviu, aștep-
tările angajatorilor și greșelile frec-
vente făcute de tinerii aflați la primul 
contact cu piața muncii. 

Participanții vor avea ocazia să 
interacționeze direct cu reprezen-
tanții companiilor prezente, să de-
pună CV-uri și să afle care sunt cele 
mai căutate competențe în prezent. 
Domeniile reprezentate sunt di-
verse, de la agricultură modernă și 
industrie alimentară până la retail, 
servicii veterinare, producție și con-
sultanță. Prorectorul USV Iași, prof. 
univ. dr. Vasile Stoleru, a explicat că 
ediția din acest an pune accent nu 
doar pe recrutare, ci și pe educația 
profesională și orientarea în carieră 
a tinerilor. 

„La această ediție a Târgului de 
Joburi organizat de USV Iași vor par-

ticipa peste 40-50 de companii, care 
au nevoie de absolvenți tineri ai uni-
versității, din zona de internshipuri, 
cam din toate domeniile, printre 
care horticultură, agricultură, indus-
trie alimentară, medicină veterinară. 
Anul acesta ne vom axa foarte mult 
pe zona de carieră, adică tinerii vor 
fi îndrumați în mai multe direcții. De 
exemplu, vor afla ce trebuie să 
spună la un interviu de angajare, ce 
așteptări să aibă. Va fi invitat și un 
secretar de stat și se vor prezenta 
niște facilități pentru tinerii care se 
angajează, în sensul că angajatorului 
îi sunt suportate niște costuri, e 
vorba despre acele costuri plătite la 
stat. Astfel, angajatorii pot aplica și 
e un adevărat beneficiu pentru ei. 
Evident, beneficiile sunt de ambele 
părți, atât pentru angajatori, cât și 
pentru angajați, dar aceștia trebuie 
să le cunoască, asta este problema. 
Sperăm ca prin acest eveniment să 
ajutăm la înțelegerea mai bună a 
mecanismelor de care se poate be-
neficia”, a declarat prof. univ. dr. Va-
sile Stoleru pentru reporterii BZI. 

Astfel, organizatorii Târgului de 
Joburi de la USV Iași își propun să 
creeze o punte reală între mediul 
universitar și piața muncii, într-un 
context în care tot mai mulți tineri 
caută nu doar un loc de muncă, ci și 
oportunități reale de dezvoltare.  

Andreea ONOFREI 

ACTUALITATE vineri, 22 mai <8

Peste 50 de companii vor participa la Târgul de Joburi 
organizat de USV Iași. „Beneficiile sunt de ambele 
părți, atât pentru angajatori, cât și pentru angajați”



PUBLICITATE<9 vineri, 22 mai

A N U N Ţ  
Universitatea pentru Știinţele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi, 

Aleea M. Sadoveanu nr. 3, anunță organizarea procedurii de atribuire, prin 
selecție de oferte, a contractului de arendă pentru suprafața de 10.189,99 
ha teren cu destinație agricolă, situat administrativ în extravilanul com. Fă-
căeni, Jud. Ialomița. 

Documentația de atribuire a contractului de arendă și calendarul des-
fășurării procedurii sunt publicate pe site-ul U.S.V. Iași  www.iuls.ro, la sec-
țiunea Noutăți Administrative/Anunțuri. 

Ofertele se vor depune la Registratura Universității pentru Științele Vieții 
„Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Aleea M. Sadoveanu nr. 3, în perioada 8.06. 
– 12.06.2026 ora 14:00. 

Relații suplimentare: telefon: +40-232-407.407; 0232/407.423; e-mail: 
rectorat@iuls.ro. 



EXPRES vineri, 22 mai 20

Nu-i mai place cu ei la ușă 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară despre Halinutz Aivăcoaie. Cică a dat 

ordin ca toți cei care îl supără să rămână fără 
acces la birourile Termosului service.  

El a fost deranjat cu câteva solicitări de pe la 
angajați și a vorbit la tehnic să le interzică acce-
sul la cartelă, dar fără ca oamenii să știe. Apoi a 
dat ordin pe la pază să nu mai intre nimeni la bi-
rouri, decât persoanele pe care el le tolerează... 

A fost nevoit să i-l bage 
În continuarea rubricii, babele vă mai spun 

câteva chestiuni despre Corneluș Ifticoaia, fra-
tele consâlierului local penelist care a câștigat 
concursul de la departamentele registrelor agre-
cole, care este destul de bine înfipt în parted.  

El își face concediile cu mai mulți de prin Iași 
care-s membri în penăleu, de aceea și concursul 

a fost dat doar de formă.  
Premarul Ciociorbă nu putea decât să facă 

tot ce trebuie pentru ca postul să fie al fratelui 
lui Corneluș... 

Cam așa se fac banii 

În continuarea rubricilor, babetele vă anunță 
că manajerul de la operete, Ardei Fermeșbanu, 
își ține prietenii prin enstituție chiar dacă ei nu 
au mai fost pe afișul vreunui spectacol de ani în-
tregi.  

Ei tot ce trebuie să facă este să îl susțină pe 
manajer în caz că există vreun conflict de ăsta 
intern și cam atât. Își iau salariul liniștiți și cam 
asta este tot...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul Rutier  
au organizat și executat  
o acțiune în vederea prevenirii 
producerii accidentelor rutiere  
având drept cauză neacordarea 
priorității de trecere a pietonilor 

 
În ziua de 20 mai a.c., polițiștii din cadrul Po-

liției Municipiului Iași – Biroul Rutier au organizat 
și executat o acțiune în vederea prevenirii produ-
cerii accidentelor rutiere având drept cauză ne-
acordarea priorității de trecere a pietonilor aflați 
regulamentar în traversarea drumului public, prin 
locuri special marcate și semnalizate. În cadrul 
acțiunii, au fost efectuate 13 testări alcoolscopice, 
fiind aplicate 9 sancțiuni contravenționale, dintre 
care una pentru neacordare de prioritate vehicu-
lelor, 2 pentru neacordare de prioritate pietonilor, 
iar 6 pentru alte abateri, în valoare de 7.492 de lei. 
Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând un 
pericol pentru ceilalți participanți, 3 conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată exercitarea 
dreptului de a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii.  

„Un bărbat de 85 de ani a condus autoturismul 
în municipiul Iași, iar la trecerea pentru pietoni 
marcată și semnalizată corespunzător nu a oprit 
și nu a acordat prioritate de trecere unui pieton 
aflat regulamentar în traversarea străzii. Astfel, 
acesta a fost sancționat contravențional conform 
OUG nr. 195/2002, fiindu-i reținut permisul de con-
ducere în vederea suspendării exercitării dreptu-
lui de a conduce pentru 60 de zile”, a declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspecto-
ratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Un șofer de 85 de ani  
a rămas fără permis la Iași,  
pentru că nu a acordat prioritate 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt prio-

rități ale poliției din Iași. Polițiștii rutieri au des-
fășurat activități pentru prevenirea accidentelor 
de circulație și creșterea gradului de siguranță ru-
tieră. Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând 
un pericol pentru ceilalți participanți, 28 de con-
ducători auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce autovehicule 
pe o perioadă de timp, conform legii. De aseme-
nea, au fost oprite din a circula 11 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe drumurile publice. 
Astfel, certificatele de înmatriculare ale celor 11 
autovehicule au fost retrase până la remedierea 
problemelor constatate. 

S-au ales cu dosare penale 
Polițiștii din cadrul Poliției Orașului Hârlău 

efectuează cercetări în cadrul unui dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducere 

a unui vehicul fără permis de conducere. Din cer-
cetările efectuate până în prezent, s-a stabilit fap-
tul că, la data de 20 mai a.c., un bărbat de 43 de 
ani a condus autoturismul în localitatea Focuri, iar 
în urma verificărilor efectuate a rezultat faptul că 
acesta nu are permis de conducere pentru nicio 
categorie de vehicule. Și polițiștii din cadrul Sec-
ției nr. 3 Poliție Rurală Popricani efectuează cer-
cetări în cadrul unui dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducere a unui vehicul 
fără permis de conducere. Din cercetările efec-
tuate până în prezent, s-a stabilit faptul că, la data 
de 20 mai a.c., o femeie de 30 de ani a condus au-
toturismul din direcția municipiului Iași către co-
muna Popricani, iar în urma verificărilor efectuate 
a rezultat faptul că acesta are permisul de con-
ducere suspendat. De asemenea, autoturismul nu 
figura cu asigurare RCA valabilă.  

Un șofer de 85 de ani a rămas fără permis la 
Iași, pentru că nu a acordat prioritate de trecere, 
iar polițiștii vor fi prezenți în trafic și în perioada 
următoare. 

Dragoș SAVIN

Un șofer de 85 de ani a rămas fără permis 
la Iași, pentru că nu a acordat prioritate. 
Nu a fost singurul sancționat


